

新聞稿

中遠海運港口秘魯（錢凱）項目正式交割儀式、 中遠海運港口秘魯錢凱公司市場推介會在秘魯正式舉行 致力於將錢凱港打造成為南美洲重要門戶港

香港 – 2019年5月14日 – 中遠海運港口有限公司（「中遠海運港口」或「公司」；香港聯交所股份代號：1199），全球領先的港口營運商，今日宣佈中遠海運港口秘魯（錢凱）項目正式交割儀式、中遠海運港口秘魯錢凱公司市場推介會於5月13日（秘魯當地時間）在秘魯正式舉行。項目公司的股權交易已於2019年5月10日正式完成交割。錢凱港是公司在南美洲的第一個控股綠地項目，中遠海運港口致力於將錢凱港打造成為南美洲重要的門戶港。

秘魯總統比斯卡拉、交通和通信部長哈拉、外交部長波波利西奧、外貿旅遊部長巴斯克斯、中國駐秘魯大使館臨時代辦李昀、經商參贊郝沁梅和中國遠洋海運集團有限公司（“中遠海運集團”）董事長許立榮參加儀式。在秘魯舉行的簽約儀式上，中遠海運港口主席兼董事總經理張為和火山礦業主席何塞·畢卡索代表雙方簽署交割證書。

2019年1月23日，中遠海運港口與火山礦業在達沃斯正式簽署秘魯錢凱項目的認購及投資協議。秘魯的經濟發展潛力較大，錢凱港位於距離秘魯首都利馬 58 公里的北部，地理位置得天獨厚，通往秘魯經濟中心的交通十分便捷。秘魯約60%經濟活動集中在利馬及其周邊地區。因此，錢凱港靠近利馬的地理位置非常具有戰略意義。錢凱港屬天然深水港，最大水深16米，能夠滿足大型船舶的掛靠需求。錢凱項目包括多用途碼頭、集裝箱碼頭及相關的基建設施。建設規劃一期建四個泊位，其中兩個泊位為多用途泊位；兩個為集裝箱泊位，年設計總吞吐量為100萬標準箱。

比斯卡拉在致辭中表示，秘中兩國企業簽署上述協議具有里程碑式的重要意義，兩國企業共同投資發展錢凱港口，必將促進秘魯經濟的發展和中秘經貿往來合作。他說，錢凱港的建設不僅會有助於區域的發展，建成後的錢凱港還將成為南美洲大陸的重要樞紐港、太平洋沿岸的物流中心，必將推動地區貿易以及中拉貿易的發展。

哈拉在致辭中表示，作為一個重要的基礎設施建設項目，錢凱港口項目是中秘兩國企業不斷增強信任的結果。項目的建成將不僅僅是一個多式聯運的工程，更是將惠及秘魯和秘魯子孫後代發展的重要工程。

李昀在致辭中表示，中秘共同建設錢凱港是兩國基礎設施領域的一項合作成果和友誼的象徵，期待在中秘政府的大力支持下、兩國企業的努力下，錢凱港項目能夠順利實施並達到預期目標，為秘魯改善民生和發展經濟做出積極貢獻。

許立榮在致辭中表示，中遠海運選擇投資秘魯錢凱項目，正是看到了秘魯經濟發展和中秘貿易往來的巨大潛力。完成這個項目交割，標誌著中秘兩國企業將進一步攜手合作，充分發揮雙方在各自專業領域的資源和能力的優勢，開啟合作的新篇章。秘魯是拉美及加勒比地區經濟發展最快的國家之一，中遠海運將致力於與秘方一起，共同推動錢凱發展成為拉美地區重要的樞紐港和太平洋門戶港，促進當地經濟發展，並成為中秘友好經貿往來新的連接點和溝通橋樑。

何塞·畢卡索在致辭中表示，中遠海運港口有著強大的實力和業務支撐，專業性強，管理效率高，實力非凡。錢凱項目地理位置優越，具備成為物流中心的潛力，未來將有一流的團隊、擁有豐富的管理經驗，將配備先進的設備和智慧的系统。該項目是中秘兩國貿易合作框架下的里程碑項目，將有助於在各個方面深化雙邊關係。

張為表示：“隨著秘魯經貿的快速發展，港口基礎設施能力不足的矛盾日益凸顯，嚴重的擁堵、高企的物流成本對船東和貨主帶來挑戰，並正對秘魯經濟持續快速發展產生制約。正是基於此，我們和火山礦業集團強強聯手，共同投資、建設、運營錢凱項目。我們將以港口為支點，大力發揮中遠海運集團集群的資源和優勢，引入船公司和物流產業鏈，把錢凱港建設成為拉美地區重要的樞紐港、太平洋沿岸最重要的物流中心。”



秘魯總統比斯卡拉（中間）、秘魯交通和通信部長哈拉（左三）、中國駐秘魯大使館臨時代辦李昀（右三）、中國遠洋海運集團有限公司董事長許立榮（右二）和火山礦業副主席 José Ignacio de Romaña Letts（左一）見證儀式。中遠海運港口主席兼董事總經理張為（右一）和火山礦業主席何塞·畢卡索（左二）代表雙方簽署交割證書。

關於中遠海運港口有限公司 (<http://ports.coscoshipping.com>)

中遠海運港口有限公司（股份代號：1199）是全球領先的港口運營商，其碼頭組合遍佈中國沿海五大港口群、東南亞、中東、歐洲、南美洲及地中海等。截至2019年3月31日，中遠海運港口在全球37個港口營運及管理285個泊位，其中194個為集裝箱泊位，總年處理量達約1.08億標準箱。根據德魯里報告，按照2017年總吞吐量計算，中遠海運港口全球排名第一。中遠海運港口之控股股東為中遠海運控股股份有限公司，其母公司為全球最大的綜合航運企業集團中國遠洋海運集團有限公司。

新聞垂詢：

中遠海運港口有限公司

吳煒基
投資者關係部總經理
電話：2809-8131
傳真：2907-6088
電子郵箱：ricky.ng@coscoshipping.com

嚴冰琪
投資者關係部副經理
電話：2809-8170
傳真：2907-6088
電子郵箱：shirley.yan@coscoshipping.com